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Заступник голови Комітету, голова підкомітету з питань національно-патріотичного
виховання Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту Василь Мокан
взяв участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Проблеми
утвердження в учнівської та студентської молоді національної та громадянської
ідентичності».

 

Утвердження національної та громадянської ідентичності в умовах повномасштабної війни
набуло особливого стратегічного значення для держави. Це питання є не лише складовою
освітньої та виховної політики, а й одним із ключових чинників національної безпеки,
збереження цінностей та майбутнього України. 

Під час виступу Василь Мокан наголосив на необхідності подальшого вдосконалення
законодавства у цій сфері, а також оновлення ключових стратегічних документів держави, які
визначають засади внутрішньої та зовнішньої політики. За його словами, відповідний урядовий
законопроєкт уже подано на розгляд Верховної Ради України за ініціативи Міністерства молоді
та спорту України (реєстр. № 15326). 

Окрему увагу учасники дискусії приділили ініціативі щодо запровадження Року української
ідентичності. Після звернення представників громадськості її було оформлено у депутатський
запит до Президента України. Реалізація цієї ідеї сприятиме розширенню кількості заходів,
посиленню державної політики у сфері формування національної ідентичності та збільшенню
підтримки відповідних програм як на державному, так і на місцевому рівнях. 

Проєкт відповідного Указу вже погоджено Кабінетом Міністрів України та перебуває на
розгляді Президента України.

У Комітеті зазначають, що особливого значення набуває робота саме з учнівською та
студентською молоддю, адже саме в цей період формується громадянська позиція,
відповідальність і система цінностей, які визначатимуть майбутнє держави на десятиліття
вперед. 

Комітет з питань молоді і спорту підтримує ініціативи, спрямовані на зміцнення української
національної та громадянської ідентичності, і розраховує на подальше використання
напрацювань конференції в законотворчій діяльності. 
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